

Басурин: В результате обстрела Зайцево пострадал ребенок

Горловский Медиа Портал
24.02.16 20:25



В результате обстрела поселка Зайцево вечером 23 февраля был контужен 10-летний мальчик.

Об этом сегодня, 24 февраля, на брифинге в Донецке сообщил представитель "министерства обороны" самопровозглашенной ДНР Эдуард Басурин. Подробности инцидента он не уточнил.

"Стало известно, что в результате обстрела поселка Зайцево пострадал 10-летний мальчик. У него тяжелая контузия и сотрясение мозга", - заявил Басурин.

В соцсетях жители Горловки вечером во вторник, 23 февраля, сообщали о громких звуках выстрелов и взрывов снарядов на западе города с 19:00 до 22:00. На севере Горловки стреляли с 20:40 до 21:35. Жители Калиновки в это время сообщали о звуках исходящих выстрелов.

"Горловский Медиа Портал"